



حسن بیادی:  
حضور رضایی به  
فرمایش رهبری بود

صفحه ۲



www.tosevaeadalat.ir

دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - شماره نوزدهم - سه شنبه ۱۲ خرداد ۸ جمادی الثانی ۱۴۳۰



روایت آیت الله جلالی از  
صمیمیت زیاد  
امام با محسن رضایی

صفحه ۲



دکتر رضایی در جمع مردم شهر کرد:

# دور جدیدی در کشور به وجود می آوریم

دکتر رضایی:

## پیشرفت را به کشور بازمی گردانم

وجود دارد و پس از پیروزی در انتخابات همدلی جای رقابت را خواهد گرفت، زیرا اداره این کشور چنان کار بزرگ و گسترده‌ای است که فقط در بخش اقتصاد ما نیاز به یک دولت بزرگ داریم.

**لزوم استفاده از ظرفیت بختیاری ها**

وی در ادامه با انتقاد از حضور نیروی انسانی ایل بختیاری در کویت و کشورهای اطراف این سوال را مطرح کرد که چرا ما نباید خودمان از این نیرو و ظرفیت استفاده کنیم؟!

این کاندیدای ریاست جمهوری با اظهار این مطلب که مردم خسته شده‌اند و ما می‌خواهیم به دعوای پایان دهیم، بیان کرد: متأسفانه در ۳۰ سال گذشته کشورهای عربی مثل دبی به پیشرفت‌هایی رسیده‌اند که امروز برای ما مثال شده است و این مساله چیزی جز سرشکستگی برای ما دنبال نداشته است.

**باید به دعوای خاتمه دهیم**

دکتر رضایی در ادامه با طرح این پرسش که تحقیر را تا کجا باید بپذیریم؟ افزود: آیا نباید در مقابل امام زمان خجالت بکشیم که ما را با دبی مقایسه می‌کنند برای حفظ کشور ایران هزاران نفر جان خود را تقدیم کرده‌اند و باید به احترام خون شهدا به این دعوای خاتمه دهیم.

رضایی خطاب به جمعیت حاضر بر انتخاب کاندیدای اصلاح تاکید کرد و گفت: من نمی‌گویم به من رای دهید، ما بختیاری‌ها همیشه آزادمنش و سخاوتمند بوده‌ایم شما به هر کس می‌خواهید رای دهید، اما حرف‌های مرا هم بشنوید.

این دکترای اقتصاد با اعلام این که از شرایط فعلی احساس خطر می‌کنم، افزود: متأسفانه دستگاه‌های دولتی به اصل ۴۴ قانون اساسی و برنامه توسعه ایران ۱۴۰۴ بی‌توجهی نکرده‌اند و این امر یکی از دلایل ورود من به عرصه انتخابات است.

عزت ایرانی را در مجامع جهانی تضمین می‌کنم.  
**در انتخابات نباید با احساسات برخورد کنیم**

به گزارش ایفنا نیوز، دکتر محسن رضایی در حسینیه اعظم شهرکرد با ابراز خوشحالی از حضور مردم شهرکرد درباره اهمیت انتخابات اظهار داشت: انتخابات به این دلیل مهم است که شما می‌خواهید به مدت ۴ سال سرنوشت کشور را به دست گروهی بسپارید، بنابراین ما درباره چنین مساله مهمی نباید با احساسات برخورد کنیم وی خاطر نشان کرد: تجربه نشان داده در طول ۳۰ سال گذشته افراد زیادی بوده‌اند که انسان‌های زیاد خوبی بوده‌اند، اما توانایی حفظ اموال عمومی و مدیریت اجرایی کشور را نداشته‌اند و فقر و بیکاری و عقب‌ماندگی موجود در کشور مویذ این صحبت است.

نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری افزود: در حال حاضر برخی در کشور ریشه مشکلات را دزدی‌های انجام شده عنوان می‌کنند، اما من معتقدم سوءمدیریت بسیاری از این مشکلات را در کشور ایجاد کرده است. این دکترای اقتصاد بیان کرد: در شرایط امروز کشور، دولت، مجلس به جان هم افتاده‌اند و دولت به انتقاد از قوه قضائیه می‌پردازد. باید برای این مساله یک فکر جدی و اساسی کرد.

دکتر رضایی با تاکید بر این مساله نمی‌توان کشور را با یک تیم یا جناح اداره کرد، خاطر نشان کرد: در دولت ائتلافی من همه افراد لایق و توانا حضور دارند، ضمن آن که در این دولت رقابت تا پیروزی در انتخابات

من و شما دفاع کند. وی خطاب به مردم چهارمحال و بختیاری اظهار داشت: محسن رضایی جوانی، خانواده و عمر خود را فدای انقلاب کرد و امروز نوبت من و شماست تا وفاداری خود را در عمل به او ثابت کنیم.



محسن رضایی در اجتماعی بختیاری‌ها و فارس‌زبان‌های شهرکرد از تحقیر رئیس جمهور در مجامع جهانی طی سال‌های گذشته ابراز تأسف کرد و گفت: نباید دولتمردان بدون حساب و کتاب در عرصه‌های جهانی حضور پیدا کنند و در همه جا، هر حرفی را بزنند که منجر به تحقیر آنها شود و من تلاش خواهم کرد تا به این مساله پایان دهم، من

ندهند در چهارمحال و بختیاری نباید حتی یک رای مخالف داشته باشد.  
**نوبت اثبات وفادای ملت به رضایی**

رئیس در ادامه با اشاره به این مطلب که هیچ‌گاه به دنبال مصلحت‌اندیشی نیستم، اظهار داشت: زمانی سیدمحمد

خاتمی را به شما معرفی کردم و امروز رضایی را به شما معرفی می‌کنم، ما بختیاری‌های زاگرس‌نشین به عنوان بزرگترین قوم خاورمیانه باید همواره حامی ایران عزیز باشیم و نباید هیچ‌گاه سکوت کنیم.

در ادامه این مراسم حجت الاسلام حاجتی در حمایت از دکتر رضایی گفت: محسن رضایی فردی است که در طول عملیات سرنوشت‌ساز مرصاد؛ ۷۵ ساعت نخوابید تا از ناموس

ریاست جمهوری با طرح این سوال به زبان بختیاری که «ما برای چه آمده‌ای؟» اظهار داشت: ما برای یک انقلاب بزرگ آمده‌ایم تا در کنار امنیت و پیشرفت یک کشور با قدرت و رفاه درست کنیم و من امیدوارم هر اصفهانی و هر بختیاری یک ستاد برای انقلاب تبدیل شود.

وی در پایان ابراز امیدواری کرد: تمام خوزستانی‌ها و بخصوص اعراب شریف این استان دست به دست هم بدهند و در کنار هم حادثه بزرگی را برای انتخابات رقم بزنند.

قابل ذکر است دکتر رضایی پس از پایان سخنرانی خود با دستگاه اتوبوس به سمت شهرکرد حرکت کرد و در طول مسیر مصلی تا خیابان‌های اصلی فولادشهر مردم با تکان دادن پرچم ایران و در دست داشتن پوسترهای این کاندیدا پشت اتومبیل وی حرکت می‌کردند و شعار سر می‌دادند و اتومبیل‌های مردم نیز آهنگ‌های بختیاری را با صدای بلند پخش می‌کردند.

در شهر کرد نیز نماینده سابق این شهر در سخنانی با اشاره به ویژگی‌های دکتر رضایی گفت: در طول دوران هشت سال دفاع مقدس، عزت و شرف در گرو جنگ بود و دادن مسوولیت به سردار محسن رضایی از سوی مسوولان نظام و سپردن مسوولیت به دست وی نشان‌دهنده قابلیت‌های بالای این کاندیداست.

به گزارش ایفنا نیوز ریسی پیش از سخنرانی دکتر رضایی در حسینیه اعظم شهرکرد اظهار داشت: اگر در همه جای ایران به محسن رضایی رای

دکتر محسن رضایی در جمع مردم فولادشهر گفت: هر بختیاری به یک ستاد برای انقلاب تبدیل شود.

به گزارش ایفنا نیوز، وی با حضور در فولادشهر شهری که به نام ایران کوچک معروف است، تاکید کرد: دوران شعارزدگی، تفرقه و اختلاف در کشور را به پایان می‌رسانم و ثبات و پیشرفت را به کشور باز می‌گردانم.

بنابر این گزارش در دیدار دکتر رضایی با اهالی فولادشهر که در مصلی این شهر برگزار شد، گروه کثیری از بختیاری‌های مقیم فولادشهر اعم از زن و مرد با لباس‌های محلی خود حضور یافتند و با طرح شعارهایی به زبان بختیاری و خوزستانی از کاندیدای خود حمایت کردند.

این دکترای اقتصاد در بخشی از سخنان خود با نام بردن فولادشهر به عنوان شهری که یکی از صنایع مادر را در دل خود دارد، گفت: امروز دنیای غرب فکر می‌کند با تحریم و محاصره می‌تواند ایران را از پا در آورد، اما ان شاءالله شما ملت با حضور در انتخابات ثابت می‌کنید که ملت با فرهنگ و اهل گفتگو و تعامل هستید و در دنیا با کسی سر جنگ ندارید و هیچ‌کس در دنیا نمی‌تواند از گفتگوی شما با دنیا سوءاستفاده کند.

**مردم از دعوای جناحی خسته شده‌اند**

دکتر رضایی در ادامه سخنان خود با تاکید بر این نکته که مردم از دعوای جناحی و حزبی خسته شده‌اند، افزود: تا کی مردم باید در انتخابات شرکت کنند، عده‌ای را به میدان آورند و رئیس جمهوری برای ۴ سال انتخاب کنند و دوباره همه چیز از نو به جای اول خود باز گردد، ما برای پیشرفت آمده‌ایم و آمده‌ایم تا پرونده این دعوای را ببندیم و دوره جدیدی را در ایران به وجود آوریم و یقین داریم که چنین کاری امکانپذیر است. نامزد بختیاری دهمین دوره انتخابات



پیوند محکم و مستمر با وحدت و نمایندگان امام خمینی داشت. ایشان یک چهره پر تلاش هستند و مصداق «السابقون السابقون». در اوج دشمنی‌ها علیه انقلاب اسلامی ایشان نقش مهمی در دفاع از نظام داشتند. فرماندهان بزرگ و نامدار و شهید دفاع مقدس تحت فرماندهی ایشان بودند. حضرت امام(ره) به ایشان علاقه عمیقی داشتند به طوری که ایشان را آقامحسن صدا می‌کردند. حاج احمدآقا نقل می‌کردند که حضرت امام دو نفر را به اسم کوچک صدا می‌زدند یکی من که می‌فرمودند احمد و دیگری آقامحسن. توفیق ایشان و همه نامزدهای انتخاباتی را از خداوند متعال خواهیم و از عموم مردم با حفظ وحدت درخواست دارم برای از بین بردن توطئه‌ها و نقشه‌های دشمن، همگی در پای صندوق‌های رأی شرکت نموده و دین خود را نسبت به اسلام و قرآن و امام و رهبری و شهید اداء نمایند. والله الموفق والمعین الاحقر - جلالی خمینی

### آیت‌الله جلالی خمینی:

## امام فقط فرزندش و محسن رضایی را به اسم کوچک صدا می‌زد

حضرت امام (قدس سره به عهده گرفت و مشکلات با مدیریت کامل و همکاری و وفاداری خود را نسبت به نظام و رهبری ثابت نمود. ایشان فردی است متدین و وفادار نسبت به ایران، انقلابی و کارآمد که



بعد از انقلاب به فرمان الشریف) فرماندهی سپاه را جبهه‌های حق علیه باطل را همزمانش به انجام رساند نظام و رهبری ثابت نمود. ایشان فردی است متدین و وفادار نسبت به ایران، انقلابی و کارآمد که

آیت‌الله جلالی خمینی در پاسخ به پرسش انتخاباتی جمعی از طلاب و فضلا و مومنین شرق تهران درباره کاندیداتوری دکتر محسن رضایی در انتخابات ریاست جمهوری با نقل خاطره ای از یسازگار امام(ره) تاکید کردند حضرت امام(ره) فقط حاج احمدآقا و دکتر رضایی را به اسم کوچک صدا می‌زد.

به گزارش ایفنا نیوز پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی، متن پاسخ حضرت آیت الله جلالی خمینی رئیس حوزه علمیه شرق تهران به پرسش انتخاباتی جمعی از طلاب و فضلا و مومنین شرق تهران درباره کاندیداتوری دکتر محسن رضایی در انتخابات ریاست جمهوری دهم به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحيم  
اینجناب دکتر محسن رضایی را از زمان تحصیل ایشان در دانشگاه علم و صنعت می‌شناسم. آن زمان ایشان در راه امام و انقلاب زحمات بسیاری را متحمل شدند تا جایی که تحت تعقیب طاغوت قرار گرفت و بعد از ازدواج به صورت مخفیانه فعالیت‌های انقلابی را انجام می‌داد.

## حمایت ایثارگران از محسن رضایی

بیش از ههزار نفر از ایثارگران و جانبازان انقلاب اسلامی، حمایت قاطع خود را از دکتر رضایی در انتخابات ریاست جمهوری اعلام کردند.  
به گزارش ایفنا نیوز، مرتضی شورجه، رئیس کمیته ایثارگران ائتلاف نواندیشان ایران اسلامی، با اعلام این خبر از حمایت کامل این ائتلاف از دکتر رضایی در دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری خبر داد.  
شورجه در ادامه خاطر نشان کرد: کمیته ایثارگران ائتلاف نواندیشان ایران اسلامی، متشکل از ههزار نفر از ایثارگران و جانبازان انقلاب اسلامی است که برای تحقق دکرین دولت ائتلافی و شکوفایی روزافزون نظام مقدس جمهوری اسلامی حمایت همه جانبه خود را از کاندیداتوری آقای رضایی اعلام می‌دارد.

وی در پایان از دکتر رضایی به عنوان یادگار دوران دفاع مقدس یاد و اسراژ امیدواری کرد که این انتخابات با موفقیت این سردار پیروز جنگ همراه باشد.

## دو برابر شدن دستاوردهای دولت نهم ظرف یک روز!

آفتاب: ستاد انتخاباتی محسن رضایی از فرماندار کرمان خواست پیگیری لازم را در مورد ربودن بنر سر در این ستاد در شهر کرمان انجام دهد.  
در نامه این ستاد خطاب به فرماندار و معاونت سیاسی امنیتی استاندار کرمان آمده است: «به استحضار می‌رساند حوالی ساعت ۲ صبح ۴ خردادماه فرد یا افرادی مجهول الهوی به اقدام به باز نمودن و ربودن بنر ۱۰ متری سر درب ستاد مرکز کرمان آقای دکتر محسن رضایی نموده‌اند.»

در ادامه این نامه مذکور شده است: «با توجه به حساسیت موضوع نسبت به خدشه‌دار شدن نظر افکار عمومی راجع به آزاد بودن انتخابات، مستدعی است دستور فرمایید موضوع فوق پیگیری و نتیجه به اطلاع این ستاد رسانیده شود.»

## رد پیشنهاد ستاد احمدی‌نژاد توسط رضا صادقی

در پی انتشار خبری در سایت «موسیقی ما» مبنی بر پیشنهاد ستاد انتخاباتی محمود احمدی‌نژاد به رضا صادقی برای تهیه قطعه‌ای که در برنامه‌های تبلیغاتی این نامزد انتخابات ریاست جمهوری استفاده شود، این خواننده پاپ ضمن اعلام رد پیشنهادی این چنین، در یادداشتی که برای این سایت نوشته، توضیحاتی داد.

به گزارش آفتاب، متن این یادداشت کوتاه به شرح زیر است:

من هم مثل هر ایرانی و شهروند دیگری سرنوشت کشورم برایام مهم است و مطمئنا در انتخابات شرکت خواهم کرد و به کاندیدایی مورد نظرم رای خواهم داد. کاندیدایی که البته اسمش برایام محفوظ است و لزومی نمی‌بینم اسم او را بگویم تا بخواهم تبلیغش را کنم.

در طی روزهای اخیر تماس‌هایی زیادی برای فعالیت و حمایت‌های خاص کاندیدایی و انتخاباتی با من گرفته شده اما از آنجا که اعتقاد دارم شان هنر و هنرمند بالاتر از این است که وارد جریان‌های حزبی و سیاسی شود تمامی این پیشنهادات را رد کردم.

کار من و امثال من هیچ ربطی به سیاست ندارد بنابراین خبر اجرای آهنگ برای کاندیداهای خاص را شدیداً تکذیب می‌کنم اما شک نکنید در انتخابات شرکت خواهم کرد.

## دکتر افروغ: فیلم رضایی از جنبه‌های انتخاباتی خالی بود

دکتر عماد افروغ، جامعه‌شناس و استاد دانشگاه گفت: نقطه قوت محسن رضایی در این دوره از انتخابات برنامه های مدون و جنبه تئوریک قوی است و این مستند اگرچه این جنبه از شخصیت رضایی را به خوبی نمایش داد، ولی از نظر بار احساسی و عاطفی ضعیف بود.

دکتر عماد افروغ در گفتگو با خبرنگار ایفنا نیوز درباره مستند انتخاباتی دکتر محسن رضایی که امشب از شبکه اول سیما پخش شد، اظهار داشت: اگرچه دوری کردن یک متفکر از سوء استفاده از احساسات مردم یک نقطه مثبت است ولی به نظر من در شرایط انتخاباتی و برای جذب مخاطب لازم بود که بار احساسی و عاطفی فیلم بیشتر باشد تا با مخاطب عام ارتباط بیشتری برقرار کند و احساس را در خدمت تعقل قرار دهد و به آن بیافزاید.  
عضو شاخص فراکسیون اصولگرایان در مجلس هفتم گفت: جنبه تعقلی و برنامه ای بر جنبه احساسی و عاطفی غلبه داشت و بیشتر یک مستند غیر انتخاباتی با نریشن‌های به دور از تهیج لازم بود.

## مشاور دکتر رضایی:

# حضور رضایی به فرمایش رهبری بود



دو برابر شدن دستاوردهای دولت نهم ظرف یک روز!

افزون بر این، او پیش از پیش مسئله اقتصاد کشور و معضل تورم بیکاری روزافزون توجه دارد و با طرح‌هایی که در هم اندیشی با نخبگان کشور داشته است راه حلی برای برون رفت از این معضل پیدا کرده است.  
بیادی تأکید کرد که اگر دکتر رضایی رئیس جمهور شود، از تمام ظرفیت‌های موجود در دولت ائتلافی خود و حتی برخی از دولتمردان فعلی بهره خواهد جست.  
نکته جالب توجه در سخنان بیادی، دیدگاه او نسبت به توانمندی‌های دکتر رضایی است: رضایی کارهای نیک و فعالیت‌های استثنای بسیاری در کارنامه فعالیت‌های خود به ثبت رسانده است و بسیاری از فرماندهان و مدیران لایق دو جناح کشور در سال‌های پس از انقلاب تحت مدیریت وی فعالیت و رشد کرده‌اند.  
وی در ادامه خاطر نشان کرد: در دوران هشت سال دفاع مقدس محسن رضایی فرماندهان بسیاری را پرورش داد و در دوران بازسازی کشور پس از جنگ نیز با تربیت تعداد زیادی از متخصصان دولسو و فعال در زمینه سازندگی کشور، فعالیت مؤثر داشت.  
بیادی در پایان تصریح کرد: محسن رضایی نه تنها در تمام عرصه‌های کشور فعال بوده است بلکه یار دیرینه بنیان‌گذار انقلاب اسلامی ایران و پیرو یار همیشگی مقام معظم رهبری بوده و خواهد بود.

## پدر داماد احمدی‌نژاد: به رضایی رای می‌دهم

سردار خورشیدی، پدر داماد احمدی‌نژاد گفت: من به محسن رضایی رای می‌دهم.  
به گزارش ایفنا نیوز، سردار خورشیدی با اظهار این مطلب که زمینه‌مدیریتی برای دکتر رضایی فراهم شده است، افزود: من از کاندیداتوری ایشان برای دهمین دوره ریاست جمهوری حمایت می‌کنم.  
وی ادامه داد: اولین شاخص برای ریاست جمهوری شایستگی و ظرفیت است که دکتر رضایی با دارا بودن این شاخص برای چنین سمتی شخصیت مناسبی است.  
رضایی شفافیت بحران اقتصادی ایران است خورشیدی در ادامه تصریح کرد: با توجه به این که فرمانده سابق سپاه پاسداران متخصص مدیریت کردن یک مجموعه بزرگ در بحران است و در زمان حاضر اقتصاد ایران دچار بحران شده پس دکتر رضایی بهترین گزینه برای مدیریت این بحران اقتصادی است.  
وی همچنین گفت: این دکتری اقتصاد هم حرف اقتصادی دارد و هم عمل اقتصادی بلد است و هم با توجه به اینکه در مجمع تشخیص مصلحت نظام فعالیت داشته با قوانین و قانون‌گذاری در تمام حوزه‌ها آشناست.

حمایت نکردن من از احمدی‌نژاد رابطه خانوادگی ما را به هم نمی‌زند  
پدر داماد احمدی‌نژاد در پایان با اظهار این مطلب که حمایت نکردن من از احمدی‌نژاد آسیبی به رابطه خانوادگی ما نمی‌زند، خاطر نشان کرد: من و آقای احمدی‌نژاد بسیار کم در خانه‌های هم حضور می‌یابیم و چون این مسائل سیاسی بسیار عادی است در رابطه خانوادگی میان من و عروس و پسر و آقای احمدی‌نژاد تأثیری نخواهد داشت.  
اظهار این مطلب که انتخابات در ایران به سمت احساسات پیشروی می‌کند، افزود: سوء استفاده از ورزشکاران و هنرمندان به روند انتخابات عقلانی لطمه می‌زند.  
وی ادامه داد: اخیراً برخی از کاندیدها با سوء استفاده از نام چهره‌های مشهور برای تبلیغات خود، فضای منطقی و انتخاب معقولانه را به سمت فضای احساسی و غیرمنطقی سوق می‌دهد و البته این امر علاوه بر این که عقل و منطق و انتخاب را تحت الشعاع قرار می‌دهد باعث می‌شود مردم یکبار دیگر بر اساس موج احساسی که دام آنها را گرفته به کاندیدایی خاصی رای بدهند.

تجمع صدها نفری و خودجوش هواداران محسن رضایی در فرودگاه شهید بهشتی اصفهان، موجب شگفتی مسافران منتظر در فرودگاه و هیأت همراه دکتر رضایی شد.  
به گزارش خبرنگار «تابناک»، دکتر رضایی که در ادامه سفرهای انتخاباتی خود، می‌خواست از فرودگاه اصفهان رهسپار شهر کرد شود، هنگام بیرون رفتن از فرودگاه شهید بهشتی، با انبوه هوادارانی که به صورت خودجوش در محل فرودگاه اصفهان تجمع کرده بودند، روبه‌رو شد. این موضوع از آن روی موجب غافلگیری دکتر رضایی و هیأت همراه وی شد که درباره

## استقبال غیرمنتظره اصفهانی‌ها از رضایی

این شهر روبه‌رو شد و هر چند برنامه قبلی برای حضور در جمع مردم این شهر نداشت، دقایقی را به پاسخگویی به پرسش‌های آنان اختصاص داد. محسن رضایی اکنون در جمع چند ده هزار نفری شهر کرد در حال سخنرانی است.  
گفتنی است، در روزهای گذشته با وجود حجم بالای تبلیغات رنگارنگ کاندیدها در سطح شهر اصفهان و ناراحتی برخی شهروندان به دلیل اسراف زیاد برخی از ستادها، این استقبال خودجوش از کاندیدایی که کمترین میزان تبلیغات را در این شهر داشته، حرکتی معنادار به شمار می‌رود.

زمان حضور موقت وی در فرودگاه شهید بهشتی، اطلاع‌رسانی قبلی نشده بود.  
کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست‌جمهوری پس از روبه‌رو شدن با جمعیت حاضر، دقایقی را در جمع آنان به سخنرانی پرداخت و پس از آن به سمت گلزار شهدای اصفهان رفت.  
محسن رضایی در گزار شهدای اصفهان، در



## زیباسازی به نام امام(ره) به کام موسوی

اقدامات زیباسازی شهرداری تهران که همواره با ابهاماتی همراه بوده، این بار نیز اقدام این سازمان به استفاده از پرچم سبز که نماد و رنگ حامیان میرحسین موسوی است، برای تزئین شهر تهران در آستانه سالگرد بنیانگذار امام(ره) ماهیت فعالیت‌های این سازمان را با علامت سوال بیشتری مواجه کرده است.  
به کارگیری رنگ سبز در آستانه انتخابات توسط زیباسازی شهرداری تهران برای سالگرد ارتحال امام باعث بروز ابهاماتی در نحوه فعالیت این سازمان زیر مجموعه شهرداری تهران شده است.  
اقدامات زیباسازی شهرداری تهران از جمله برگزاری همایش‌های متعدد پرهزینه و بی فایده، زیباسازی‌های مشکوک و اضافه بر ساز در برخی مناطق تهران و همچنین انحصار خرید این سازمان از یک کارخانه کاشی سازی همواره با ابهاماتی همراه بوده، این بار نیز استفاده از پرچم سبز که نماد و رنگ حامیان میرحسین موسوی، کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری است، برای تزئین شهر تهران در آستانه سالگرد بنیانگذار امام(ره) ماهیت فعالیت‌های این سازمان را با علامت سوال بیشتری مواجه کرده است.  
بنابر این گزارش، این اقدام سازمان زیباسازی مبنی بر به رنگ سبز در آوردن شهر تهران برخلاف سال‌های گذشته بوده و امسال اولین بار است که علاوه بر رنگ سیاه پرچم‌های به رنگ سبز نیز در معابر مختلف تهران برای مراسم سالگرد امام خمینی(ره) را نیز نصب کرده است و شائبه انتخاباتی بودن اقدام خود را پررنگتر کرده است.

## «تاج زاده» از احتمال انصراف «موسوی» خبر داد

مصطفی تاج زاده عضو شورای مرکزی حزب مشارکت گفت: در صورت انصراف آقای موسوی از انتخابات باید کنگره حزب مشارکت درباره حمایت از دیگر کاندیدها تصمیم بگیرد.  
به گزارش سایت حامیان خاتمی، تاج زاده در پاسخ به این سوال که «آیا در صورت انصراف مهندس موسوی از آقای کریمی حمایت می‌کنید؟»، گفت: در صورت انصراف آقای موسوی از انتخابات باید کنگره حزب درباره حمایت از دیگر کاندیدها تصمیم بگیرد. البته به استثنای دور دوم انتخابات، که هر نامزد اصلاح طلبی رای یابور باید با تمام توان از او حمایت کرد.

## بی بی سی فارسی در ایران!

چند نفر از برنامه سازان بی بی سی فارسی به کشور وارد شده و در حال ساخت برنامه انتخاباتی هستند.  
به گزارش جهان، گزار شگر جنجالی شبکه خبری بی بی سی، یعنی صادق صبا به همراه بهمن کیارستمی و حسام الدین نورانی چندی پیش وارد ایران شده و در سفر به استان خراسان به نیشابور وارد شده و میهمان مظفری از نمایندگان عضو فراکسیون اقلیت مجلس هفتم شدند.  
مسئولیت هماهنگی برنامه‌ها و سفرهای این گروه بر عهده دو تن از اعضای ستاد میرحسین موسوی یعنی صادقی و تکبیری می‌باشد که قرار است آنها را در ساخت برنامه انتخاباتی خود برای بی بی سی فارسی یاری دهند.